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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pienten ja keskisuurten yritysten yrittäjien mielipiteitä ja 

näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen 

sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1034 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (145 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (347 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (542 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin 30.7.–10.8. välisenä aikana 2020. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

2Yrittäjägallup



Koronaviruksen

vaikutukset yrityksiin
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(n=1008)
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Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko koronavirus aiheuttanut yrityksellesi ongelmia?

Onko koronavirus aiheuttanut yritykselle ongelmia?

Koronavirus on aiheuttanut 

ongelmia noin kahdelle 

yritykselle kolmesta (65 %). 

Osuus on jonkin verran 

pienempi kuin aikaisemmissa 

mittauksissa.
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko koronavirus aiheuttanut yrityksellesi ongelmia?

Onko koronavirus aiheuttanut yritykselle ongelmia?

Koronavirus on aiheuttanut ongelmia noin kahdelle 

yritykselle kolmesta (65 %), vähiten ongelmia on 

aiheutunut rakennusalalla ja eniten kaupan alalla.
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Myynti on vähentynyt

Tilaisuuksia on peruttu

Matkustamista on vähennetty

Etätöitä on lisätty

On tullut maksuvaikeuksia

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Olemme hakeneet helpotusta toimitilavuokriin

Olemme saaneet helpotusta toimitilavuokriin

Pohdin yritykseni alasajoa

Työntekijät eivät ole päässeet töihin

Myynti on lisääntynyt

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Yritykseni uhkaa mennä konkurssiin

Muu, mikä?

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksen toimintaan?

Yleisimmät ongelmat ovat myynnin 

väheneminen (59 %) ja tilaisuuksien 

peruuntuminen (38 %).

Matkustamista on vähennetty ja etätöitä on 

lisätty 27 % yrityksistä.
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Myynti on lisääntynyt

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Yritykseni uhkaa mennä konkurssiin

Muu, mikä?

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
Toukokuu 19.-25./2020 (n=1008)
Huhtikuu 21.-23./2020 (n=1152)
Huhtikuu 1.-3./2020 (n=1111)
Maaliskuu 18.-24./2020 (n=1183)

Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksen toimintaan? (vertailu)
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Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksen toimintaan? (luvut)

Merkitsevä ero muuhun aineistoon

- +

Mitä koronavirus on aiheuttanut yrityksesi toimintaan? 

Voit valita useita vaihtoehtoja.

(%) Heinä-Elo 

30.7.-

10.8/2020 

(n=1034)

Teollisuu

s (n=96)

Kauppa 

(n=162)

Rakenta

minen 

(n=108)

Palvelut 

(n=630)

1 hlö 

(n=444)

2-4 hlöä 

(n=267)

5-9 hlöä 

(n=156)

10 hlöä 

tai 

enemmä

n (n=168)

TJ tai 

johdon 

jäsen 

(n=324)

Muu 

yrittäjä/o

mistaja 

(n=710)

Pääkaupun

kiseutu 

(n=255)

Uusimaa 

(n=131)

Etelä-

Suomi 

(n=212)

Länsi-

Suomi 

(n=263)

Pohjois- 

ja Itä-

Suomi 

(n=169)

Myynti on vähentynyt 59 61 66 48 60 56 59 62 66 60 59 63 53 60 54 63

Tilaisuuksia on peruttu 38 33 38 30 41 36 34 34 55 44 36 41 39 37 35 39

Matkustamista on vähennetty 27 38 32 11 27 22 25 34 38 34 24 30 29 25 24 27

Etätöitä on lisätty 27 27 19 16 32 19 20 38 48 38 22 37 22 26 23 24

On tullut maksuvaikeuksia 14 9 18 13 15 13 14 20 15 14 15 12 15 11 17 18

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa 13 25 33 11 7 7 14 19 24 15 12 14 12 13 15 11

Olemme hakeneet helpotusta toimitilavuokriin 11 6 19 1 11 5 16 15 14 13 10 16 11 8 8 11

Olemme saaneet helpotusta toimitilavuokriin 11 7 18 2 11 6 13 16 15 10 11 13 11 8 10 11

Pohdin yritykseni alasajoa 9 5 13 11 9 9 9 12 9 9 10 8 9 10 9 11

Työntekijät eivät ole päässeet töihin 9 6 7 14 9 2 10 17 20 14 7 13 8 9 9 5

Myynti on lisääntynyt 7 9 15 10 4 5 6 10 10 7 7 3 12 10 7 5

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet 5 7 11 6 3 3 6 3 12 7 5 3 7 7 5 7

Yritykseni uhkaa mennä konkurssiin 5 2 4 5 5 4 5 7 4 6 4 5 7 5 5 4

Ei mitenkään 13 10 7 18 13 18 14 10 3 10 15 12 10 10 19 12

Muu, mikä? 9 8 9 8 9 7 11 7 11 10 8 9 9 7 10 9

En osaa sanoa 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 1 0 2 1
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Myynti tai asiakkaiden määrä ei ole vähentynyt
Alle 10 prosenttia
10–30 prosenttia
30–50 prosenttia
Yli 50 prosenttia
Myyntiä ei ole ollenkaan
En osaa sanoa

Kuinka paljon myynti on vähentynyt?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

(kaikki vastaajat)

Kuinka paljon myynti on vähentynyt? (koko aineisto)

Noin neljännes yrityksistä ilmoittaa myynnin 

vähentyneen 30 % tai enemmän. Niiden yritysten 

osuus, joissa myynti tai asiakkaiden määrä ei ole 

vähentynyt on nyt 42 %.
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Myynti tai asiakkaiden määrä ei ole vähentynyt
Alle 10 prosenttia
10–30 prosenttia
30–50 prosenttia
Yli 50 prosenttia
Myyntiä ei ole ollenkaan
En osaa sanoa

Kuinka paljon myynti on vähentynyt?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

(kaikki vastaajat)

Kuinka paljon myynti on vähentynyt? (koko aineisto)
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Huhtikuu 21.-23./2020

(n=1152)
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(n=1008)
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Se kasvaa Se pysyy ennallaan Se laskee alle 10 %

Se laskee 10–30 % Se laskee 30–50 % Se laskee yli 50 %

Myyntiä ei ole ollenkaan En osaa sanoa

Miten arvelette liikevaihdon kehittyvän seuraavan kahden viikon aikana 
verrattuna normaaliaikaan?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Miten arvelee liikevaihdon kehittyvän seuraavan kahden viikon aikana 

verrattuna normaaliaikaan?

Hieman yli kolmannes (37 %) 

yrityksistä arvioi liikevaihdon 

laskevan normaaliaikaan 

verrattuna seuraavan kahden 

viikon aikana. Huhtikuun 

loppupuolella vastaava arvio 

oli 60 %. 

Niiden yritysten osuus, joissa 

myynti kasvaa 

normaaliaikaan verrattuna on 

12 % (5 % huhtikuun 

loppupuolella).
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Miten koronavirusepidemia on vaikuttanut yrityksenne henkilöstön määrään verrattuna 

normaaliaikaan?
Tähän mennessä henkilöstön määrä on…
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Toukokuu 19.-25./2020 (n=1008)

Huhtikuu 21.-23./2020 (n=1152)

pysyy ennallaan tai kasvaa vähenee 1–25 % vähenee 25–50 %

vähenee 50–75 % vähenee 75–100 % En osaa sanoa

Miten koronavirusepidemia vaikuttaa yrityksenne henkilöstön määrään verrattuna 

normaaliaikaan?
Seuraavan kahden viikon aikana henkilöstön määrä...

Miten koronavirusepidemia on vaikuttanut / vaikuttaa henkilöstön määrään 

verrattuna normaaliaikaan?
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Toukokuu 19.-25./2020
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Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko yrityksessäsi käynnistetty koronatilanteen vuoksi lomautuksia?

Onko käynnistetty koronatilanteen vuoksi lomautuksia?

Lomautuksia on koronatilanteen 

vuoksi käynnistänyt 21 % kaikista 

yrityksistä. 
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Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko yrityksessäsi käynnistetty koronatilanteen takia irtisanomisia?

Onko käynnistetty koronatilanteen takia irtisanomisia?

Irtisanomisia on 

koronatilanteen 

takia käynnistetty 

5 %:ssa kaikista 

yrityksistä. 
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Lisäämme henkilöstöä Toimimme nykyisellä henkilöstöllä Irtisanomme henkilöstöä En osaa sanoa

Miten arvioitte tällä hetkellä tulevaa syksyä henkilöstön määrän 
näkökulmasta?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Miten arvioi tulevaa syksyä henkilöstön määrän näkökulmasta?
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Emme lomauta Päätämme lomautukset

Jatkamme lomautuksia Aloitamme uusia lomautuksia

En osaa sanoa

Miten arvioitte tällä hetkellä tulevaa syksyä lomautusten näkökulmasta?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Miten arvioi tulevaa syksyä lomausten näkökulmasta?
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(n=1152)
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(n=1008)

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020

(n=1034)

Yritykseni selviää Yritykseni ehkä selviää En osaa sanoa Yritykseni ehkä kaatuu Yritykseni kaatuu

Miten koronakriisi vaikuttaa yrityksesi tulevaisuuteen?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Miten koronakriisi vaikuttaa yrityksen tulevaisuuteen?

Yli puolet (60 %) 

yrityksistä uskoo 

selviävänsä 

koronakriisistä, 

29 % yrityksistä uskoo 

ehkä selviävänsä. 

Usko selviämiseen on 

vahvistunut 

toukokuusta.
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Suoran tuen hakeminen
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26
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Huhtikuu 1.-3./2020

(n=1111)

Huhtikuu 21.-23./2020

(n=1152)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020

(n=1034)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Tarvitsetteko kriisistä selviämiseen suoraa julkista tukea?

Tarvitseeko kriisistä selviämiseen suoraa julkista tukea?

Selvästi alle puolet 

(39 %) yrityksistä 

arvioi tarvitsevansa 

suoraa julkista tukea 

kriisistä selviämiseen. 

Osuus on pienentynyt 

selvästi huhti-

toukokuusta.
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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16

46
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Tarvitsetteko kriisistä selviämiseen suoraa julkista 
tukea?
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Tarvitsetteko kriisistä selviämiseen suoraa julkista tukea?

Tarvitseeko kriisistä selviämiseen suoraa julkista tukea?
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Huhtikuu 1.-3./2020

(n=1111)

Huhtikuu 21.-23./2020

(n=1152)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020

(n=1034)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Oletteko hakeneet tai hakemassa suoraa tukea yrityksellenne?

Onko hakenut tai hakemassa suoraa tukea yritykselle?

Alle puolet (43 %) 

yrityksistä on hakenut tai 

hakemassa suoraa 

julkista tukea kriisistä 

selviämiseen. 

Osuus on pienentynyt 

huhti-toukokuusta 

selvästi. 
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

68

8

24

%

Oletteko saaneet hakemaanne suoraa tukea?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=445)

(jos hakenut tai hakemassa suoraa tukea yritykselle)

21
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77
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67
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67
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65
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31
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45

26
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23
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26

24
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21
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Huhtikuu 21.-23./2020 (n=592)

Toukokuu 19.-25./2020 (n=526)

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=445)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=161)

2-4 hlöä (n=124)

5-9 hlöä (n=82)

10 hlöä tai enemmän (n=77)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)

Kauppa (n=83)

Rakentaminen (n=26)

Palvelut (n=289)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=145)

Muu yrittäjä/omistaja (n=300)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=118)

Uusimaa (n=56)

Etelä-Suomi (n=81)

Länsi-Suomi (n=108)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=79)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Oletteko saaneet hakemaanne suoraa tukea?
Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=445)

(jos hakenut tai hakemassa suoraa tukea yritykselle)

Onko saanut hakemaansa suoraa tukea?

Suoraa tukea hakeneista yrityksistä selvästi yli puolet (68 %) on 

saanut sitä. Osuus on suurin kaupassa (79 %) ja palvelualalla 

sekä teollisuudessa (67 %) pienin rakentamisessa (47 %).
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

15

13

72

%

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Oletteko hakenut tai hakemassa kustannustukea?
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23
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11

14
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Oletteko hakenut tai hakemassa kustannustukea?

Onko hakenut tai hakemassa kustannustukea?

Kustannustukea on hakenut tai hakemassa 15 % yrityksistä. 

Osuus on suurin henkilömäärältään isoimmissa yrityksissä (23 %).
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Arvosana Marinin

hallitukselle
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Huhtikuu 1.-3./2020

(n=1111)

Huhtikuu 21.-23./2020

(n=1152)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020

(n=1034)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan annat Marinin hallitukselle 
koronakriisin hoitamisesta?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
ka.

Kouluarvosana Marinin hallitukselle koronakriisin hoitamisesta

Marinin hallituksen saama 

kouluarvosana koronakriisin 

hoitamisesta on hieman 

parempi kuin toukokuussa. 

Vähintään arvosanan 8 antaa 

nyt 55 %, toukokuussa osuus 

oli 48 %.
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7,5

7,2

7,1

7,4

7,0
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7,3

7,4

7,5

7,5

7,1

7,2

7,6

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

4 5 6 7 8 9 10

Minkä kouluarvosanan annat Marinin hallitukselle 
koronakriisin hoitamisesta?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034) ka.

Kouluarvosana Marinin hallitukselle koronakriisin hoitamisesta, keskiarvo

10

9

8
7
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5

4

En osaa 
sanoa

5

20

30
17

10

8

8 2

Minkä kouluarvosanan annat Marinin 
hallitukselle koronakriisin hoitamisesta?

(%)   

ka. 7,4

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
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Etätyöt



Onko yrityksessäsi tehty korona-aikana etätöitä? 

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

59

1

40

%

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko yrityksessäsi tehty korona-aikana etätöitä?
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55
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52
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2

1
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49
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Onko yrityksessäsi tehty korona-aikana etätöitä?

Yli puolessa (59 %) yrityksistä on tehty korona-aikana etätöitä. Useimmin etätöitä on 

tehty palvelualalla (68 %) ja harvimmin rakentamisen alalla (34 %).
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Aikooko yritykseksi tehdä etätöitä syksyllä?

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

49

8

43

%

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Aikooko yritykseksi tehdä etätöitä syksyllä?
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46
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51
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Aikooko yritykseksi tehdä etätöitä syksyllä?

Noin puolessa (49 %) yrityksistä aiotaan tehdä etätöitä myös syksyllä. Useimmin 

etätöitä aiotaan tehdä palvelualalla (59 %).
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Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä? 

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

30

18

52 %

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista 
työskentelyä?
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä?

Hieman alle kolmannes (30 %) yrityksistä aikoo lisätä pysyvästi monipaikkaista 

työskentelyä. Aikomus on vahvin palvelualan yrityksissä (36 %).
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Kuinka paljon henkilöstöstä on ollut tai tulee olemaan etätöissä?

Kaikki

Yli puolet

Alle puolet

Ei 

ollenkaan

34

8

15

43

Kuinka paljon henkilöstöstä on ollut tai tulee 
olemaan etätöissä?

%

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kaikki Yli puolet Alle puolet Ei ollenkaan

Kuinka paljon henkilöstöstä on ollut tai tulee olemaan etätöissä?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

31Yrittäjägallup



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Toiminta on vaikeutunut

On uudistettu pelisääntöjä

Yhteistyö on heikentynyt

Tilatarve on vähentynyt

On investoitu tekniikkaan

Työtyytyväisyys on lisääntynyt

Tuottavuus on parantunut

Työn laatu on parantunut

Työtyytyväisyys on vähentynyt

Ei ole ollut vaikutusta

En osaa sanoa

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
Voit valita useita vaihtoehtoja.

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? 
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Toiminta on vaikeutunut

On uudistettu pelisääntöjä

Yhteistyö on heikentynyt

Tilatarve on vähentynyt

On investoitu tekniikkaan

Työtyytyväisyys on lisääntynyt

Tuottavuus on parantunut

Työn laatu on parantunut

Työtyytyväisyys on vähentynyt

Ei ole ollut vaikutusta

En osaa sanoa

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034) 1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267) 5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
Voit valita useita vaihtoehtoja.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? 
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Toiminta on vaikeutunut

On uudistettu pelisääntöjä

Yhteistyö on heikentynyt

Tilatarve on vähentynyt

On investoitu tekniikkaan

Työtyytyväisyys on lisääntynyt

Tuottavuus on parantunut

Työn laatu on parantunut

Työtyytyväisyys on vähentynyt
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